



鸿发别克 剑指高端 系列报道

别克领航 “后奢华时代”

——鸿发森岳强势启动“别克巅峰力作尊享月”

上周五,随着全新别克君威GS智驱超跑的锋芒上市,别克家族的三款高端豪华座驾齐聚鸿发森岳五星旗舰店——无论是林荫大道的凛然威仪,还是昂科威的器宇轩昂,抑或君威GS的强悍本能,都将别克品牌的豪华尊崇和动力操控完美融合到极致。

与严谨硬朗的德系车相比,

以别克为代表的美系车更具豪华血统和张扬个性,受到了越来越多懂得享受生活的精英人士的追捧,特别是上述三款堪称同级旗舰的高端车型,汇集通用全球研发力量,将澎湃酣畅的“动”态驾驭感受和豪华尊崇的“静”态空间融为一体,成就车水马龙中的惊鸿一瞥。

其中,别克林荫大道历经六

代车型演变,树立了宽大、舒适、雍容、贵气的经典产品形象,成为与林肯、凯迪拉克齐名的美国豪华车代表。昂科威是一款集新技术之大成的豪华型原装进口SUV,它将“大”和“安全”这两项美国车所具有的传统优势全盘继承并发扬光大。君威GS将时尚动感与智驱性能相结合,更以FlexRide自适应驾驶系

统为代表的高科技配备,激扬纯粹驾驭快感。

为了让消费者更好地了解 and 体验别克旗下这三款王牌旗舰车型,鸿发森岳别克4S店即日起启动“别克巅峰力作尊享月”,邀您莅临济南唯一别克五星旗舰店,尊享VIP级赏车购车体验,感受原汁原味的“美式奢华”。

山东鸿发森岳汽车销售服务

有限公司
4S旗舰店
地址:济南市市中区望岳路3777号
销售热线:82788788
体育中心店
地址:济南市经十路124号(省体育中心西侧)
销售热线:82072926

家族旗舰:
林荫大道



全方位安全保护的超长车身,带直瀑式中网的宽阔前脸,通用全球最新GRWD豪华后驱平台及V6全铝引擎,成为林荫大道的标志性特点。宽适华贵的总裁级后排,尽显成功者的博大胸怀

越野旗舰:
昂科威



宽度超过两米,体重超过两吨的昂科威开在路上,绝对是一派美式硬汉形象。它拥有智能全时四驱控制系统,同时搭载“世界十佳发动机”之一的3.6L SIDI全铝智能直喷发动机,丰富的舒适性配置和表里如一的固若金汤也是昂科威的亮点。

运动旗舰:
君威GS



有“智驱豹”之称的君威GS堪称30万元以内高性能轿跑车的巅峰之作,摄人心魄的终极感官冲击和令人血脉贲张的超级运动神经,使其成为都市运动达人的不二之选。

驭非凡驾控 享现代豪华

——2011沃尔沃“以人为本”体验日在济举办

10月15日-16日,2011年沃尔沃“以人为本”体验日在济南交警培训中心正式举办,期间济南的消费者亲身试驾了沃尔沃全系车型(包括热销的S60/XC60, XC90北欧系列,旗舰车型S80L,炫酷C30/C70和经典S40)。此次沃尔沃全系车型体验活动于8月23日在全国陆续展开,通过客户全方位体验,使用户感受到沃尔沃强大的产品实力和创新科技,并深刻理解沃尔沃汽车“以人为本”、“优势无处不在”、“现代豪华体验”的品牌方向。

沃尔沃汽车在体验日活动上安排了丰富多彩的室内体验及室外试驾活动。室内

体验环节分现代豪华体验、以人为本及优势无处不在三大区域,参与者可通过精心设置的专业讲解、图文展示等互动环节感受到沃尔沃汽车的品牌精髓、创新科技以及所倡导的尊贵生活方式。

室外试驾部分,沃尔沃特别邀请了经验丰富的专业车手,驾驶未经任何改装的沃尔沃XC车系进行了一系列精彩的特技表演。凭借出色的动力性能、越野性能、车身刚度以及AWD全轮驱动系统、HDC陡坡缓降系统等,XC车系面对“滚轮威桥、勇闯天梯、超越巅峰、绝壁逢生”四大挑战逐个征服,顺利

通过。惊险异常的挑战项目,扣人心弦的现场表演,XC车系的精彩表现,让在场观众对沃尔沃的越野能力及挑战精神印象更深。

在室外“越野征服区、安全科技区、操控体验区、道路试驾区”等四大区域,参与者通过不同车型和科目对全系车型逐个品阅。

越野征服体验区属于敢于挑战的勇者,参与者驾驶XC车系如履平地般征服三拱桥、跷跷板和鱼脊背等极具挑战性的专业器具,充分感受到XC车系良好的底盘设计和车身刚性,以及AWD全轮驱动系统等带来的越野性能。(尹世伟)



“智驱豹”君威GS鸿发森岳首发登场

14日,山东鸿发森岳别克展厅上演了一出“豹袭泉城”的感官盛宴。售价为28.39万元的上海通用汽车全新别克君威GS智驱性能轿跑在泉城首发。作为君威家族特别呈献的全新力作,君威GS以超凡魄力将时尚动感与智驱性能相结合,搭载国内首度引入的FlexRide自适应驾驶系统等高科技配备,满足消费者对于突破性驾驶体验的更高要求。据悉,新车即日起在鸿发森岳别克4S店接受预订,计划月内即可交付客户。(晓寒)

沉淀岁月精华 成就价值典范
50万份信赖,见证CR-V恒久价值

CR-V The Comfortable Runabout Vehicle 城市SUV

CR-V达人眼中不变的“价值”



张伟宗 职业画家 2010年当选为CR-V达人

CR-V达人张伟宗先生是一名颇具艺术气息的画家,对艺术的执着让他相信,世上必然存在着拥有恒久价值的事物,就像艺术品,经得住岁月的考量,才是其真正的魅力所在。正是这份偏爱,让他与CR-V结缘。

CR-V经久不衰的价值在业界有口皆碑,张先生多年的驾驶经验也亲身见证了这一点,相伴多年,其出色的品质与性能让CR-V依旧完美如初。这不仅让他省心,并更加坚信当初的选择。他喜爱收藏,追寻一切经久不衰价值永存的物品,在他眼里,CR-V便是他收藏且倍加珍视的艺术品之一。

价值将岁月珍藏

时间让CR-V历久弥新

引爆泉城 “驭动CR-V 欢乐总动员” 活动火热进行中

东风本田新鸿基店	销售电话: 0531-55596888	地址: 济南槐荫区匡山汽车大世界南区中段(北园高架,黄岗下)
东风本田瑞益店	销售电话: 0531-88963666	地址: 济南市工业南路60-3号
东风本田大友店	销售电话: 0531-87566666	地址: 济南市经十西路318号